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DE SO 19 HC

Ciu 1: Nhién dinh nao dudi diy khong ding ?

A. Hdn hop Na, Al ¢6 thé tan hét trong dung dich NaCl.

B. Hn hop Fe;04, Cu co thé tan hét trong dung dich H,SO; loang.

C. Hdn hgp PbS, Cu$ c6 thé tan hét trong dung dich HCI.

D. Hdn hgp Cu, KNO; ¢6 thé tan hét trong dung dich HCL.
Cihu 2: Dé tach nhanh AI(OH); ra khoi hdn hop bdt gdm Al(OH)s, Cu(OH); va Zn(OH); ma
khong lam thay déi khdi lugng ctia AI(OH)s, c6 thé dung héa chét nao sau day ?
Ciu 3: Theo dinh nghia axit — bazo cua Bron-stét, cac chat va ion thudc day nao dudi day la
cac chat ludmg tinh ?

A. CO?, CH;COO". B. ZnO, ALO;, HSO;, NH;.

C. ZnO, AL,03, HCO; , H;0. D. NH;, HCO; , CH;COO".
Ciu 4: Phuong trinh phan tmg nao sau day la dang ?

A. 3Fe + 4Cl; —“— 2FeCl; + FeCl, -

B. 8AI + 3NaNO; + SNaOH + 18H,0 —> 8Na Al(OH), | +3NH;1

C. Fe + Cu(NO3), + 2HCI —> Fe(NO3); + FeCly + Cu+ H, T
D. ALO; + 3CO —— 2Al + 3CO,

Cau §: C6 phuong trinh héa hoc sau : Fe + CuSO4 —— Cu + FeSO4
Phuong trinh nao dudi day biéu thj su oxi hoa cho phan tmg hoéa hoc trén ?

A.Fe’ +2¢ — Fe. B. Fe — Fe®' +2e.
C.C0" +2¢e — Cu. D. Cu —> Cu*" + 2e.
Ciu 6: Dung djch chit nao dudi ddy c6 gia tri pH > 7 ?
A. NaNO;. B. NaHSO;. C. NaHCO;. D. CuSQO..

Ciu 7: Két luin nao sau day la sai ?
A. Nhom tan dén trong dung dich HCI nhung khong tan trong dung dich HNO; dac ngudi.
B. Nhom tan dén trong dung dich kiém manh.
C. Nhom tan dan trong nude khi dun nong.
D. Nhém tan din trong dung dich H,SO, lodng, khong tan trong H,SO, dic ngudi.
Ciu 8: Cho a gam hdn hop kim loai Zn, Cu vao 500ml dung dich NaOH x mol// duoc 0,448 lit H,
(dktc) va con lai b gam kim loai khong tan. Oxi hoa hoan toan lugng kim loai khong tan d6°
thu duge 1,248b gam oxit. Gia trj cua x 1a
A. 0,04M. B. 0,08M. C. 0,06M. D. 0,12M.
Ciu 9: Lién két hoa hoc trong tinh thé kim loai la lién két
A. cong hoa trj dugce hinh thanh boi nhimg cip electron gop chung gitra hai nguyén tir kim loai.
B. ion dugc hinh thanh gitta cac phén tir tich dién trai déu.
C. dugc hinh thanh bdi qua trinh cho va nhén cac cap electron gitra nguyén tir kim loai nay
vai nguyén tir kim loai khéc.
D. dic biét giira ion kim loai va electron tyu do trong mang tinh thé.
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Ciu 10: Ding chit nao sau day dé phan biét FeCO;, FeO, Fe,03, Al,O;3 ?

A. Dung dich NaOH, B. Dung dich HCI.

C. Dung dich HNO; lodng. D. Dung dich H>SO, déc, nong.
Ciu 11: Trong phén tir benzen (CgHg) co

A. 3 lién két & va 3 lién két &. B. 3 lién két 7 va 6 lién két o.

C. 3 lién két m va 9 lién két . D. 3 lién két 7 va 12 lién két o.

Ciu 12: Hoa tan hoan toan hdn hgp gém 0.27 gam bot nhém va 2,04 gam bot Al,O; trong
dung dich NaOH du thu duge dung dich X. Cho CO; du tac dung vdi dung dich X thu dugc
két taa Y, nung Y & nhiét dd cao dén khdi lugng khong ddi thu dugce oxit Z. Biét hiéu suit cic
phan img déu dat 100%. Khoi lugng Z la

A. 1,02 gam. B. 2.04 gam. C. 2,55 gam. D. 3,06 gam.
C#u 13: Thay ngin dé bay hoi va rit doc. Néu chiing may nhiét ké thiy ngan bi v thi chét c6
thé dung dé khur thuy ngén la

A. bjt Fe. B. bot luu huynh. C. nudec. D. bt natri.
Ciu 14: Léy x mol Al cho vao mét dung d'ich cd a mol AgNO3 va b mol Zn(NO3),. Phan ing
két thie thu duge dung dich D ¢é hai mudi. Cho dung dich D tac dung NaOH du khong cé
két tua. Gia tri cua x la

A.2a<x <4b. B.a+2b<2x <a+3b.

C.a<3x<a+2b. D.x=a+2b.
Ciu 15: Phan img nao dudi day chuyén dich theo chiéu thuan khi tang ap sudt hodc giam
nhiét do cia binh ?

A. COCl, (k) === CO (k) + Cly (k) ; AH = 113 kJ/mol.
B. CO (k) + HO (W) = CO» (k) + Hy (k) ; AH = —41.8 kJ/mol.
C.N; (k) + 3H; (k) == 2NH: (k) © AH=-92 kJ/mol.
D.SO; (k) == SO, (k) + O (k) : AH=192 ki/mol.

Ciu 16: Trong cac oxit cua sat, oxit nao khong co kha ning lam mét mau dung dich thude tim
trong moi trudng axit ?

A. FeO. B. Fe;0,. C. Fe;0;. D. FeO va Fe;0,.
Ciau 17: Hai oxit cua nito (A, B) cung co thanh phan % vé khéi lugng oxi la 69,55%. Hai oxit
do la

A. NO va N,Oa. B. N>O va NO. C. NO; va N2Qy. D. N>O va N>Oj.
Cau 18: Dung dich A la dung dich NaOH C%. Ly 36 gam dung dich A tron véi 400ml dung
dich AICI; 0,1M thi luong két tua bang khi ldy 148 gam dung dich A tron vai 400ml dung
dich AICl; 0,1M. Gia tri cua C la

A. 3.6%. B. 4.4%. C.42%. D. 4.0%.
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Ciiu 19: Oxit cao nhat ctia nguyén t6 R ¢6 dang RO,. Trong hop cht véi hidro, R chiém
87.5% vé khoi lugng. Nguyén to R la '

A. cacbon. B. Iuu huynh. C. nito. D. silic.
Cau 20: Co6 3 dung dich : NHyHCOs, NaAlO,, C¢HsONa va 3 chét long C;HsOH, CeHg,
CeHsNH;. Co thé dung dung dich chat nao dudi day deé phan biét dugc tat ca cac chat trén ?

A. Ca(OH),. B. NaOH. C. BaCl,. D. HCL
Ciu 21: Lay 2.98 gam hdn hop X gdm Zn va Fe cho vao 200ml dung dich HCI IM. sau khi
phan (mg hodn toan ta ¢d can (trong diéu kién khéng c6 oxi) thi duge 6,53 gam chat rdn.
Thé tich khi H, bay ra (dktc) la

A. 0,56 lit. B. 1.12 lit. C. 2.24 lit. D. 4 48 lit.
Cau 22: Cho 3:42 gam Aly(SOy); vao 50ml dung dich NaOH thu duge 1,56 gam két ta va
dung dich X. Nong do mol cua dung dich NaOH la

A. 1.2M. B. 2,4M. C. 3.6M. D. 42M.
Cau 23: Lay mot luong bot sit qho tac dung vai clo dir thu duge 16,25 gam muéi sat clorua.
Hoa tan hoan toan cling luong sat do trong axit HCI du thu duoe m gam mudi khan. Gid tri
cuam la

A.12.7. B. 16.25. C.254. D. 32.5.
Cau 24: Dién phan vira hét dung dich mudi nitrat chia kim loai M thay khéi lugng catot ting
30,24 gam, dong thoi ¢ anot thu duoc 9,072 lit khi (dkte). M 1a kim loat nao cho dudi day ?

A.Cd (112). B. Ag (108). C. Cu (64). D. Fe (56).
Ciu 25: Trong cac chét sau day, chat nao chira nguyén tir H ¢6 do linh dong nhat ?
A. CH;0CHs. B. CH:COOCH.a. C. H0. - D. CH;CH,OH.

Ciu 26: Nguyén tic chung ctia phép phan tich dinh tinh cac hop chat hitu co la
A. chuyén cac nguyén t6 C. H. N thanh céc chét vé co don gian, d& nhan biét.
B. dét chdy chat hiru co dé tim C dudi dang mudi den.
C. ddt chay cht hiru co dé tim nito do c6 mai khét gidng mui toc chay.
D. dét chay chat hiru co dé tim hidro dudi dang hoi nwdc.
Ciu 27: Chon cdu ding nhit trong céc ciu sau
A. Ancol 14 hop chit trong phan tr ¢6 nhom —OH.
B. Ancol la hop chét hitu co trong phén tir ¢6 chira ion OH™ lién két véi gde hidrocacbon.
C. Ancol 1 hgp chit hiru co trong phan tir ¢6 nhom hidroxyl lién két véi gbe hidrocacbon.
D. Ancol la hop chét ion khi tan trong nuée phan i thanh anion OH™ va cation gbe
hidrocacbon R".
Céau 28: Co bao nhiéu déng phén andehit ¢é cong thire phan tir CsH;,O ?
A. 3. B. 4. G5 D. 6.
Ciu 29: Trong ché tao rudt phich nguoi ta thuomg dung phan tmg nao dudi day ?
A. Cho axetilen tac dung vai dung dich AgNO;/NH;.
B. Cho andehit fomic tac dung véi dung dich AgNO;/NH;,
C. Cho axit fomic tac dung vai dung dich AgNO3/NH;.
D. Cho glucozo tac dung vai dung dich AgNOy/NH;.
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Ciu 30: Hoa tan 35,2 gam hdn hop hai mubi cacbonat cuia kim loai A va B ké tiép nhau trong
nhom ll@ bé"mg dung dich HCI du thi thu duge 9,84 lit CO, (27°C va 0,8 atm) va dung dich X.
AvaB lan lugt la

A. Be va Mg. B. Mg va Ca. C. CavaSr. D. Sr va Ba.
Cz"iu 31: Cho céc chét etandiql. a)‘cit prqpenoic, 'axit hexandioic, hexan~1,6-**min, axit etanoic.
Bing phan tmg truc tiép cé theé diéu ché dugce to1 da bao nhiéu polime ?

A.2 B.3 C.4 D.5
Ciu 32: Chiéu giam dan nhiét do sdi cua céc chat : CH;CHO, C,H;OH, H,0 la
Ciu 33: Trong cong nghiép glucozo duge diéu ché bang cach

A. trung hop 6 phan tr HCHO. B. thuy phén tinh bt véi xuc tac axit.

C. tién hanh phan {mg quang hop. D. thiy phan xenlulozo véi xuce tac axit.
Ciu 34: Cho céc vat liéu sau :

1. Polietilen ; 2. Polistiren ; 3. Dét sétuét ;

4.Gém ; 5. Bakelit ; 6. PVC.

Nhom chéit nao duéi day chi gdm cac chét déo ?
Ciu 35: Cho so do phan tng : CHy — Cy;H> — vinylaxetilen — C4Hg — cao su buna.

Sé phan {mg oxi héa — khir trong so do trén la '

Al B.2 C.3 D. 4
Cau 36: Oxi hoa 4,0 gam ancol don chic Z béng 0, (c6é mat xuc tac) thu duge 5.6 gam
hén hgp X gdm andehit, ancol du va nuée. Tén cua Z va hiéu sudt cua phan tmg lan luot la

A. metanol ; 80%. B. metanol ; 75%. C. etanol ; 80%. D. etanol ; 75%.
Céu 37: Thay phan C4H692 trong moi trudmg axit thu duge hdn hop hai chat déu cé phan img
trang guong. Cong thirc cau tao cua C4H0; la

A. CH3;~COO-CH=CH,. B. HCOO-C(CHj;)=CH,.

C. HCOO-CH=CH-CHj3. D. HCOO-CH,-CH=CHo,.
Ciu 38: Cho xenlulozo phan Umg véi anhidrit axetic (¢c6 H>SOy4 dédc lam xic tac) thu duge
12,0 gam hén hop X gém . xenlulozo triaxctat, xenlulozo diaxetat va 4,2 gam CH;COOH.
Thanh phan % theo khoi luong cuia xenlulozo triaxetat va xenlulozo diaxetat trong X lan luot Ja

A. 48,0 va 20,5%. B. 24,0% va 41,0%.

C. 39,87% va 25,13%. D. 45,26% va 34,06%.
Ciu 39: Cho 3,38 gam hdn hop Y gdm CH;0H, CHyCOOH, C¢HsOH tac dung vira di véi Na
thodt ra 672ml khi (dktc). C6 can dung dich thi thu duge hdn hop ran Y. Khoi luomg Y la

A. 3,61 gam. B. 4,04 gam. C. 4,76 gam. D. 4,70 gam.
Ciu 40: Dot chday hoan toan 5.6 lit hdn hop X (chi chira cac hidrocacbon & thé khi). Dﬁp
san pham chay qua binh (1) dung H,SO4 df_lc, binh (2) dung quéc vOl trong du’théy ,khéi
lugng binh (1) tang 3,15 gam va binh (2) xuat hién 51,25 gam két tua. Trong X chéc chan co
hidrocacbon nao dudi day ?

A. Metan, B. Axetilen. C. Etilen. D. Buta—1,3—dien.
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Ciu 41: Xa phong hoa hoan toan 1,48 gam hdn hop hai este A, B Ja dong phéan cua nhau can
ding hét 20ml dung dich NaOH 1M. Mt khéc khi dét chay hoan toan hén hop hai este do thi
thu duoc khi CO, va H,O véi thé tich bﬁng nhau (& cung diéu kién). Cong thire c4u tao hai
este do la

A. CH;COOCH; va HCOOC,Hs. B. CH;COOC;Hs va C;HsCOOCH;.

C. HCOOCH;H,CH; va HCOOCH(CHj3);. D. CH;COOCH=CH; va CH,=CHCOOCH;.
Ciu 42: C6 bao nhiéu dong phén céu tao cia amin béc I ¢ cong thirc phan tir CaHy N 2

A. 4. B. 5. C:7: D. 8.
Ciu 43: Ti khéi hoi ciia hdn hop X (gém 2 hidrocacbon mach hd) so vai Ha 14 11,25, Din
1,792 h:t X @ktc) di that cham qua binh dung dung dich brom du, sau khi phan (mg xay ra hoan
toan thay khoi lugng binh tang 0,84 gam. X phai chira hidrocacbon nao dudi day ?

A. Propin. B. Propan. C. Propen. D. Propadien.
Cau 44: Hon hop X gém CH3;COOH va C3H;0H véi ti 1é mol 1 : 1. Chia X thanh hai phn :

— D6t chay hoan toan phan 1 thu duge 2.24 lit khi CO, (dktc).

— Pem este hoa hoan toan phan 2 (hiéu suat phan umg coi nhu dat 100%) thu duoc este Y.

Khéi lwong nude thu duge khi dét chédy hoan toan Y la

A. 1,8 gam. B. 2,7 gam. C. 3,6 gam. D. 0.9 gam.
Ciu 45: Dit chay hoan toan 8,7 gam aminoaxit X (c6 mét nhom —NH,) thi thu durge 0.3 mol
CO; ; 0,25 mol H,O va 1,12 lit (& dktc) mot khi tro, Cong thirc phén tir cua X la

A. C3HsO;N,. B. C3Hs0;N. C. C3H,0,N. D. CgH;002N,.
Céiu 46: Tach nude hodn toan tir hén hop X gom 2 ancol A va B ta duge hdn hop Y gbm cac olefin.
Né}: dét chdy hoan toan X thi thu duge 1,76 gam CO,. Khi d6t chéy hoan toan Y thi tong
khoi lugng nude va CO, sinhra la

A. 1,76 gam. B. 2,76 gam. C. 2,48 gam. D. 2.94 gam.
Cau 47: Oxi hoa 2,2 gam andehit don chirc X (véi hiéu sudt 100%) thu dwoc 3 gam axit tuong
trng. Tén goi cua X 1a

A. andehit fomic. B. andehit axetic.

C. andehit propionic. D. andehit acrylic.
CAu 48: Andehit X c6 ti khdi hoi so véi Hj bang 29. Cho 2,9 gam X tac dung vai dung dich
AgNO3/NH; du, dun nong thu duge 10,8 gam Ag. Cong thire cdu tao thu gon cua X 1a

A. CH;CHO. B. C;HsCHO. C. HCHO. D. (CHO),.

Cau 49: Trung h‘Oz'l 9,0 gam mot axit no, don chirc, mach hé bang luong vira dit NaOH thu
dwoe 12,3 gam muoi. Axit do la

A. CH;COOH. B. HCOOH. C. C,HsCOOH.” D. C3:H,COOH.
Ciu 50: Hop chét hiru co A ¢6 cong thite phan tir CoH,90,. Xa phong hoa hoan toan 0,5 mol A
can vira da 1a 1,0 lit NaOH 1M, thu duge hdn hop hai mudi. Cong thic cdu tao cua este la

A. CH3~CH,—COOC¢Hs. B. CH;-COOCH;-Cg¢Hs.

C. HCOOCH,CH,C¢Hs. D. HCOOCH>~-CgHy—~CHa.
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PE SO 19

1C 6C 11D | 16C | 21B | 26A | 31C | 36A | 41A | 46C

2D 7C 12C 17C 22A 27C 32A 37C 42A 47B

3C 8B 13B 18D 23A 28B 33B 38B 43C 48B

4B 9D 14C 19D 24D 29D 34D 39D 44A | 49A

| 5B 108 15C 20D 25C 30C 35C 40A 45B 50A

Ciu 18. Xay ra 2 truong hop :
— Truomg hop 1 : NaOH hét, AICI; du = chi xay ra phan tng :

AlICl;y + 3NaOH — Al(OH);i + 3NaCl (1)
(133 36.C%
= D yom. :%: Doy, = 340 *)

— Truomg hop 2 : AICI; hét, két tia bj hoa tan mot phan trong NaOH dur
Al(OH); + NaOH — Na[Al(OH),] + H:0 (2)
148.C%

= Nyon, =Naa, = Dasonde = Magory, = 0:4.0,1 ‘( —3.0.4.0,1} “ )

Vi(*)=(**) = C=4,0%

Ciu 24. Phuong trinh : 4M(NOs), + 2nH,0 —Z22220 5 4M + 4nHNO; + n0O, T

dn, 4 9,072 1.62 30,24n  56n n=3
—=—x = mol = M= =—

n n 224 n 1.62 3 M =56 (Fe)

Ciu 36. Phuong trinh : RCH,OH + [0] —> RCHO + H,0

_3:6-40_ 0,1 mol = M, ‘:)—(1) =40 = Ancol la CH;0H.

= Ny =

Ny, >N

4.0 0,1

=——=(,125 mol => Hiéu suét phanimg: H = x100% = 80%
2 0,125

N oy

12.51,25 23,15
+

=6,5 gam = Mx=——=26 = X ¢6 CH,.
100 18

0,25

Ciud0. m =m,+m, = 6,5



